

中国体彩报

2017年12月08日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
丁酉年十月廿一 总第1188期 刊号：CN11-0097



扶困助学情暖赣南苏区 大山深处播撒体育火种

体彩公益小分队走进江西崇义

11月30日,由国家体彩中心及下属各公司党员、积极分子、业务骨干组成的体彩公益小分队走进赣南革命老区——江西省崇义县思顺乡和上堡乡,为当地学校送去体育用品和器材,为贫困户送去米面油等以及慰问金。

▶相关报道见 A2 版

头奖分落蒙湘陕甘 奖池 42.82 亿

大乐透中出 4 注 1000 万

12月6日,体彩大乐透第17143期开奖:一等奖全国中出4注,单注奖金1000万,出自内蒙古、湖南、陕西和甘肃。由于均未采用追加投注,四地中奖者无人兼中,单注可达600万的追加头奖奖金。开奖后,奖池余42.82亿。

▶相关报道见 A2 版



欧冠第六轮 首日无波澜

12月6日凌晨,欧冠小组赛第六轮战罢首目比赛,除凯尔特不敌安德莱之外几无冷门。曼联胜莫陆军、罗马胜卡拉巴、巴萨胜里斯本、尤文胜奥林匹等均打出正路彩果。图为尤文客胜奥林匹。



超级大乐透 第17143期

开奖日期:2017-12-06
本期销量:209971249元
开奖结果:06 09 24 29 32 + 02 07

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	10000000元	40000000元
二等奖	66注	147020元	9703320元
三等奖	755注	4953元	3739515元
四等奖	30577注	200元	6115400元
五等奖	551385注	10元	5513850元
六等奖	5281354注	5元	26406770元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	18注	88212元	1587816元
三等奖	219注	2971元	650649元
四等奖	11708注	100元	1170800元
五等奖	190081注	5元	950405元

奖池:4282393686.41元

排列3

第17333期 开奖日期:2017-12-06
本期投注总额:14841194元
开奖结果:4 2 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4740注	4929600元
组选6	14248注	2464904元

第17332期 开奖日期:2017-12-05
本期投注总额:14767390元
开奖结果:3 2 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2133注	2218320元
组选6	6808注	1177784元

排列5

第17333期 开奖日期:2017-12-06
本期投注总额:10118946元
开奖结果:4 2 7 4 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	26注	2600000元

第17332期 开奖日期:2017-12-05
本期投注总额:10076176元
开奖结果:3 2 1 5 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	82注	8200000元

彩市新语

塑造为青少年足球铺路的“实力派”

■戴新

据《中国体育报》报道,2017年湖北省中学生校园足球锦标赛日前在荆州奥体中心开幕,荆州多所学校的学生在开幕式上进行了精彩的校园足球和体育运动项目展示,为广大青少年体验足球、享受乐趣注入新活力。

引人关注的是,这篇题为《“荆州样本”书写校园足球新篇章》的文章被刊登在了11月28日《中国体育报》的头版头条。细品之下,“荆州样本”的亮点有四:一是校园足球纳入“一把手

工程”,二是建立三级校园足球竞赛体系,三是引进外籍校园足球教师,四是在湖北省率先将足球纳入中考科目。

在为“荆州样本”叫好的同时,人们不应忘记体彩公益金在其中发挥的重要作用。报道称,为保障校园足球按质保量开展,荆州市2017年投入6700万元,新建或改造足球场地30.4万平方米,还安排了296万彩票公益金推进足球进校园。

支持、推进校园足球发展,是《体育发展“十三五”规划》的要求,

是《中国足球改革总体方案》的目标之一,也是体彩公益金分配使用的重要方向。从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金用于推广青少年足球、校园足球,2013年起每年拨款金额增至5600万。《国家体育总局2016年度本级体育彩票公益金使用情况公告》显示,当年共有5600万元体彩公益金用于支持青少年足球运动的开展。显然,“荆州样本”的描绘也一定借助了体彩公益金这支“彩笔”。

人们不该忘记的还有,在体

彩公益金助力校园足球的同时,各地体彩机构还纷纷从自身发行费中筹措资金,用于支持“体彩杯”等校园足球联赛、青少年足球比赛的举办。在青少年足球赛事、培训、师资力量培养等方面,体彩彩票给予的鼎力相助是立体式、全方位的。

校园足球、青少年足球发展,关乎中国足球改革成败,关乎我国体育发展大局。在这条大局之路上,默默无闻伸援手的公益体彩扮演的是铺路石角色。它塑造的,并非光鲜亮丽的“偶像派”,而是勇于担当的“实力派”。



中国体育彩票
客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广